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CONTEXTO

#DataInfluye recoge las percepciones de los chilenos y chilenas sobre los temas que han
marcado la agenda pública durante la última semana. Entre los hechos clave se encuentran el
fallecimiento del Papa Francisco, la designación de Diego Paulsen como jefe de campaña de
Evelyn Matthei, y la revelación de una interceptación telefónica a Miguel Crispi, jefe de asesores
del Segundo Piso de La Moneda.

Jorge Mario Bergoglio, conocido como el Papa Francisco, falleció el lunes 21 de abril a los 88 años
en la Casa Santa Marta, en el Vaticano, debido a problemas respiratorios. Su funeral se realizó el
sábado 26 de abril en la Plaza de San Pedro. Tras su muerte, se inició el periodo de luto llamado
‘Novendiales’, que concluirá el 4 de mayo con misas diarias en su honor. Luego, entre el 5 y el 10 de
mayo, se convocará el cónclave para elegir a su sucesor.

El 23 de abril de 2025, Evelyn Matthei nombró al exdiputado y expresidente de la Cámara de
Diputados, Diego Paulsen (RN), como jefe de su campaña presidencial. La decisión busca
reforzar su equipo tras críticas por su debilidad, aprovechando el perfil político y experiencia
parlamentaria de Paulsen.

El viernes 25 de abril se conoció que una interceptación telefónica autorizada reveló una
conversación entre Miguel Crispi, jefe de asesores del Segundo Piso de La Moneda, y su madre,
Claudia Serrano, donde criticaban la fallida compra de la casa del expresidente Salvador Allende. En
la llamada, Crispi apuntó a gestiones de la exsenadora Isabel Allende para apurar la operación. Esta
conversación, captada en el marco de la investigación por el caso Convenios y ProCultura, abrió
una nueva arista penal por posible tráfico de influencias.
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Paneles online

Son comunidades formadas por chilenas y chilenos,
previamente registrados de forma voluntaria y
dispuestos a participar en estudios de mercado y
opinión. Esta encuesta está realizada sobre un panel
cerrado, propio y que cumple con los estándares y
características técnicas necesarias para este estudio.

Tipo de estudio

Población mayor de 18 años, de todas las regiones
de Chile, con acceso a Internet fijo o móvil.

Universo de estudio

Cuantitativo no probabilístico, a través de una
encuesta cerrada, autoadministrada y online.

Diseño muestral

Diseño no probabilístico, estratificado según
sexo, edad, zonas geográficas y grupos
socioeconómicos, de 192 comunas del país
equivalentes al 88,7% de la población total de
Chile.

METODOLOGÍA DEL 
ESTUDIO



METODOLOGÍA DEL 
ESTUDIO

Fecha de terreno

La información registrada en panel online, se registró
entre el miércoles 23 de abril al domingo 28 del mismo
mes 2025

Tamaño muestral

Respondieron un total de 1.389 entrevistas, hombres y
mujeres de 18 o más, de un total 9051 envíos
preconfigurados del panel, con un porcentaje de
respuestas efectivas de 15,3% en el plazo definido, con
un total de 1.297 entrevistas exitosas (92
abandonos). Datos no estratificados ni proporcionales
por las variables de Sexo y Edad, y si para GSE y Zonas
Geográficas.

Margen de Error Muestral 

Se estima en 2,7% bajo supuestos de aleatoriedad
simple y un nivel de confianza del 95%.

Nota: Eventualmente, por aproximación de decimales del
software, algunos valores podrían enterarse a 101%.
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(No ponderada)

Nota: Para los efectos de la desagregación de las diferentes variables del estudio según sexo, GSE, zonas geográficas y
tramos de edad, se realizó un proceso de ponderación de cada una de ellas, de acuerdo con datos estadísticos oficiales.
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RESULTADOS MINISTERIO DE SEGURIDAD PÚBLICA

Muestra total 1.297 casos, abril 20258

CONFIANZA EN EL MINISTERIO DE SEGURIDAD PÚBLICA
Pensando en la creación del nuevo Ministerio de Seguridad Pública,  ¿cuánta confianza tiene usted en que esta nueva institucionalidad 
podrá prevenir y controlar hechos como los ocurridos en el fútbol en Chile? 
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Poca confianza: no cambiará
mucho la situación actual

Ninguna confianza: será una
estructura más sin impacto real

No sabe / No responde

46



RESULTADOS MINISTERIO DE SEGURIDAD PÚBLICA

Muestra total 1.297 casos, abril 20259

CONFIANZA EN EL MINISTERIO DE SEGURIDAD PÚBLICA
Pensando en la creación del nuevo Ministerio de Seguridad Pública,  ¿cuánta confianza tiene usted en que esta nueva institucionalidad 
podrá prevenir y controlar hechos como los ocurridos en el fútbol en Chile? SEXO

15

34

16

29

5
10

33

19

30

9

Mucha confianza: el nuevo
ministerio tendrá las herramientas

y liderazgo necesarios

Algo de confianza: podría ser útil,
pero dependerá de cómo se

implemente

Poca confianza: no cambiará
mucho la situación actual

Ninguna confianza: será una
estructura más sin impacto real

No sabe / No responde

Hombre Mujer



RESULTADOS MINISTERIO DE SEGURIDAD PÚBLICA

Muestra total 1.297 casos, abril 202510

CONFIANZA EN EL MINISTERIO DE SEGURIDAD PÚBLICA
Pensando en la creación del nuevo Ministerio de Seguridad Pública,  ¿cuánta confianza tiene usted en que esta nueva institucionalidad 
podrá prevenir y controlar hechos como los ocurridos en el fútbol en Chile? EDAD

9

39

19 20
13

18

30

16

30

6
10

31

17

41

1

Mucha confianza: el nuevo
ministerio tendrá las

herramientas y liderazgo
necesarios

Algo de confianza: podría ser útil,
pero dependerá de cómo se

implemente

Poca confianza: no cambiará
mucho la situación actual

Ninguna confianza: será una
estructura más sin impacto real

No sabe / No responde

De 18 a 34 años De 35 a 54 años 55 años o más



RESULTADOS MINISTERIO DE SEGURIDAD PÚBLICA

Muestra total 1.297 casos, abril 202511

CONFIANZA EN EL MINISTERIO DE SEGURIDAD PÚBLICA
Pensando en la creación del nuevo Ministerio de Seguridad Pública,  ¿cuánta confianza tiene usted en que esta nueva institucionalidad 
podrá prevenir y controlar hechos como los ocurridos en el fútbol en Chile? ZONA GEOGRÁFICA

11

34

20

29

6
14

33

16

31

5
11

34

18

28

10

Mucha confianza: el nuevo
ministerio tendrá las herramientas

y liderazgo necesarios

Algo de confianza: podría ser útil,
pero dependerá de cómo se

implemente

Poca confianza: no cambiará
mucho la situación actual

Ninguna confianza: será una
estructura más sin impacto real

No sabe / No responde

Zona Norte Zona Centro Zona Sur



RESULTADOS MINISTERIO DE SEGURIDAD PÚBLICA

Muestra total 1.297 casos, abril 202512

CONFIANZA EN EL MINISTERIO DE SEGURIDAD PÚBLICA
Pensando en la creación del nuevo Ministerio de Seguridad Pública,  ¿cuánta confianza tiene usted en que esta nueva institucionalidad 
podrá prevenir y controlar hechos como los ocurridos en el fútbol en Chile? GSE

19

35

18

28

1

12

36

18

32

2

13

36

19
27

79

32

18

31

11
15

27

12

34

13

Mucha confianza: el nuevo
ministerio tendrá las herramientas

y liderazgo necesarios

Algo de confianza: podría ser útil,
pero dependerá de cómo se

implemente

Poca confianza: no cambiará
mucho la situación actual

Ninguna confianza: será una
estructura más sin impacto real

No sabe / No responde

ABC1 C2 C3 D E
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EVALUACIÓN PROCEDER DEL MINISTRO LUIS CORDERO
¿Qué tan adecuado o inadecuado considera Ud. el proceder del nuevo ministro de Seguridad Pública Luis Cordero, a partir de los hechos de 
violencia ocurridos en el Estadio Monumental hace dos semanas? 
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GOBIERNO Y TEMÁTICAS CLAVES
¿Percibe Ud. algún tema o situación que pueda debilitar políticamente al actual Gobierno?  
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CONOCIMIENTO DE AUTORIDADES DE GOBIERNO 
De la siguiente lista de autoridades, marque aquellas que conoce o ha oído hablar de ellos/as:
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CONOCIMIENTO DE AUTORIDADES DE GOBIERNO: LUIS CORDERO
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EVALUACIÓN DE AUTORIDADES
¿Qué opinión tiene de estas autoridades? (Conocimiento mayor a un 50%) 

52 51 48
40 39 39 39 38 35 30 29 28 28 24 24

-22

-49

-35
-29

-16

-36

-23
-32

-20 -20

-30

-17

-31

-24 -23

Jaime
Pizarro

Camila
Vallejo

Mario
Marcel

Carolina
Arredondo

Albert Van
Klaveren

Álvaro
Elizalde

Luis
Cordero

Carlos
Montes

Adriana
Delpiano

Ximena
Aguilera

Nicolas
Cataldo

Aisén
Etcheverry

Nicolás
Grau

Antonia
Orellana

Diego
Pardow

Muy buena/Buena Muy mala/Mala

+6 -5 -3 -3 -3 -3 -3 -6 -3

+4

-3
-5

-3

-3

-4

-3

-5

-6 -7

-3



RESULTADOS TRACKING SUBSECRETARÍA

Muestra total 1.297 casos, abril 202529

EVALUACIÓN DE AUTORIDADES: LUIS CORDERO
¿Qué opinión tiene de estas autoridades? SEXO

35

28

18 19

26

37

23

15

Muy buena Buena Mala Muy mala

Hombre Mujer



RESULTADOS TRACKING SUBSECRETARÍA

Muestra total 1.297 casos, abril 202530

EVALUACIÓN DE AUTORIDADES: LUIS CORDERO
¿Qué opinión tiene de estas autoridades? EDAD

25
30

3435 35

2727

16
21

14
18 18

De 18 a 34 años De 35 a 54 años 55 años o más

Muy buena Buena Mala Muy mala



RESULTADOS TRACKING SUBSECRETARÍA

Muestra total 1.297 casos, abril 202531

EVALUACIÓN DE AUTORIDADES: LUIS CORDERO
¿Qué opinión tiene de estas autoridades? ZONA GEOGRÁFICA

31 31

21
17

33
30

19 19

27

36

23

15

Muy buena Buena Mala Muy mala

Zona Norte Zona Centro Zona Sur



RESULTADOS TRACKING SUBSECRETARÍA

Muestra total 1.297 casos, abril 202532

EVALUACIÓN DE AUTORIDADES: LUIS CORDERO
¿Qué opinión tiene de estas autoridades? GSE

35
30

13

23
28

32

19 20

37

30

19
15

27

33

26

1515

40

30

15

Muy buena Buena Mala Muy mala

ABC1 C2 C3 D E



ESTUDIOS Y ENCUESTAS 
DE OPINIÓN, MERCADO Y 
CONSUMO.

Miembros de la Asociación de 
Investigadores de Mercado y Opinión 
Pública de Chile

Este y otros estudios realizados por TúInfluyes, los puedes encontrar en: www.tuinfluyes.com/estudios

@tuinfluyes

(No ponderada) Innovación, economía y confiabilidad

+569 92197858


